

TOP 地产 | 楼盘连线



小长假期间,郑州清华园集团旗下清华·大溪地、清华·忆江南两个项目连续开展多个重磅活动回馈市民,再次彰显了郑州清华园集团始终秉承“铸造精品、奉献社会”的企业理念。 赵娟

音乐节、彩色跑、“奔向自然”马拉松……
清华园以品质书写幸福

2015河南首届 优放音乐节 在奥帕拉拉开唱

5月1日、2日2015河南首届优放音乐节,在清华·大溪地专属配套奥帕拉拉水公园激情开唱。

5月1日,摇滚教父崔健领衔带队,阿肆、小娟&山谷里的居民开场献唱,逃跑计划、好妹妹、蔡健雅也先后登台。5月2日,本土乐队子芙&拇指姑娘提前预热,许巍、宋冬野、李志,更是让气氛掀到高潮。

据了解,奥帕拉拉水公园为此次优放音乐节还加入了创意城市、美食节、汽车运动、亲子嘉年华等元素,再次彰显了郑州清华园集团的实力与让年轻置业者梦想靠岸的企业责任。

清华·大溪地作为郑西首席宜居大盘,项目总占地3600亩,其中500万方地中海风情游憩新城邦,300万方温泉宜居住宅,189万平方米游憩主题商业、大型购物中心、星级酒店、高端写字楼,开启都市生活时代。

此外,清华·大溪地专属教育配套郑州一中及郑州一中附属小学将于2016年9月招生。新加坡 Character Montessori 幼儿园于2015年9月开园,清华·大溪地业主享有绝对的优先入学权。

回归生态,“奔向自然”马拉松激情开启

5月1日,“奔向自然”郑州清华园集团第二届小型马拉松比赛在清华·忆江南圆满举行。伴随着拉拉队激情四射的热身舞蹈《小苹果》,活动拉开了序幕,在工作人员一声哨声令下,数百名业主及客户激情开跑!沿途陪伴他们的是清华·忆

江南的绿树、湖水、各种美丽绽放的花朵,他们尽情地挥动着双臂,迈着矫健的步伐,向着目标前进!

清华·忆江南坐拥郑州唯一原生态山水生态资源,这里的青山绿水对于城市而言,是一片令人神往的生态佳境,而对于生活在城市中的人们而

言,能够有机会走进这里,不必远途跋涉,就可以回归到健康的生态环境,彻底释放工作中的压力和烦恼,告别亚健康,为身体充充电,也是一次宝贵心灵旅程。



粉红女郎闹市派发“后悔药”引关注

5月1日,清华·大溪地在中原万达、360国贸、地铁1号线等周围派出百余名粉红女郎,上演了一场别出心裁的全城派发“后悔药”快闪活动。“给你一剂后悔药,房价回到5年前”一时传遍了全城。

据了解,清华·大溪地项目内88~138㎡的学区房5000多的价格,让曾经错过郑州低房价的置业者看到了希望。

清华·大溪地通过组织“全城派送后悔药”活动,不仅给市民带来了乐趣,丰富了街头文化,也在告知市民一定要把握清华·大溪地目前的价格优势,不要再错过而后悔。

清华·忆江南、江南春温泉带来欢乐彩跑

5月2日,由清华·忆江南、江南春温泉酒店联手举办的“首届彩跑节”圆满收幕。数百名年轻的跑步爱好者集结于清华·忆江南,在五彩缤纷的粉末中绚烂开启 The Color Run(彩跑)。彩跑者在活动中互掷七彩粉末,

享受运动和色彩带来的欢乐。

金色时节,一起相约江南,感受幸福。来这里不仅仅是参加彩跑活动,清华·忆江南背靠万亩黄河湿地、3000亩自然园林、社区内部专享500亩伴山湖,还可以看这里湖

水风光无限,感受微风拂面的温暖;因为PM值不足市区1/8呼吸,所以你可以尽情呼吸新鲜空气!给你一些颜色,送你一处美如画的环境,让你在这里肆意挥霍,生活变得浪漫而灿烂。

“缤纷五一 快乐童年”少儿才艺秀落幕

5月3日,由新加坡品格蒙特梭利忆江南幼儿园携手清华·忆江南举办的“缤纷五一,快乐童年”业主少儿才艺秀活动欢乐落幕。忆江南的业主小朋友们展示了歌曲、现代舞蹈、民族舞蹈、古筝等表演,精彩的表演为清华·忆江南再添光彩!活动中还穿插了亲子互动游戏,不仅锻炼了孩子身体协调性和动手能力,同时也考验了家长与孩子之间的配合程度,现场一片欢声笑语。

为了给孩子们提供最好的教育环境,清华·忆江南已于2014年6月正式签约引进了新加坡品格蒙特梭利国际幼儿园,助力孩子赢在起跑线上,更有艾瑞德国际学校、郑州一中为您的孩子保驾护航,15年一站式精英教育,保障业主子女成长无忧!目前,新加坡品格蒙特梭利忆江南幼儿园主体已全部完工,正在进行个性化童趣包装,不日将修整完毕,所有的育教器材也将全部到

位。学校预计2015年9月开园,规划9个班级,高标准启蒙教育机构,全省火爆招生中。

这个五一郑州清华园集团系列重磅活动多面开花,让广大业主和广大市民更加感受到了郑州清华园集团心怀客户、回馈社会的实力与气魄。郑州清华园集团始终秉承“铸造精品、奉献社会”的企业理念,坚持高品质楼盘的专业化开发方向,专注建设特色品牌,践行社会责任。

